ĐÁP ÁN BÀI 2 TRANG 41 SÁCH GIÁO KHOA SINH HỌC 12
Đề bài
Nêu các điều kiện cần có để khi lai các cá thể khác nhau về hai tính trạng ta thu được đời con có tỉ lệ phân li kiểu hình xấp xỉ :9 : 3: 3: 1.

Bài giải
Điều kiện cần để cho tỉ lệ phân li kiểu hình 9 : 3 : 3 : 1 là:

    - Bố mẹ đem lai phải dị hợp về 2 cặp gen.

    - Có hiện tượng trội lặn hoàn toàn.

    - Số lượng cá thể con lai phải đủ lớn.

    - Các cá thể có kiểu gen khác nhau phải có sức sống như nhau.

    -    Quá trình giảm phân và thụ tinh diễn ra bình thường.
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